
PIKOŠKY Z BASKETBALU 
 
Hrali sme doma existenčný zápas s Bánovcami, po štyroch  minútach zápasu mal Zdenko Virčík  päť 
osobných chýb a musel dole. Jeden z faulov mu rozhodcovia odpískali neprávom 
keď hráč súpera sám narazil do Zdenka a pretože hráč sedel prekvapene a akoby bez ducha na 
palubovke – myslel si asi, že narazil do steny ... A Zdenko ako správny slušňák sa súperovi 
ospravedlnil a  zdvihol ho z podlahy  akoby nič – veď- čo je to 90 kíl ... 
 
V ďalšom existenčnom  zápase proti Zvolenu, nastúpil za súperov vyše dvojmetrový a cez sto kíl ťažký 
Bielorus, ktorého sme nedokázali ubrániť. Bola asi siedma minúta zápasu, kedy po trme vrme Ali so 
zakrvavenou tvárou a Bielorus boli vylúčení pre vzájomné napadnutie... Aliho vysvetlenie bolo, že si 
kúsol do pery, aby mu išla krv a búchol Bielorusa, akože mu vrátil, takže ich rozhodca oboch – vylúčil 
a zápas sme zvládli. 
 
Mnohí pamätáte na Janka Tejbusa, hráča SNV, ktorý bol veľmi aktívny a zapálený pre svoje družstvo. 
Po faule na Mima Janošova, ktorý bol jeho štvrtým,  sa išli hádzať dva trestné  a Mimo keď išiel okolo 
rozhodcu tak mu povedal, že Tejbus sa veľmi nelichotivo vyjadril na jeho adresu. Rozhodca sa pozrel 
na Janka, ktorý sa tváril spurne (ako vždy, lebo tak vyzeral...) a veľmi zaujato pozeral na rozhodcu, ten  
neváhal a dal mu technickú, čiže piatu chybu a SNV dohrávala skoro celý druhý polčas bez svojho 
dovtedy najlepšieho hráča. 
  
V roku 2008 pri výborných cenách leteniek Sky Europe, cestovali hráči 1.BK Michalovce na zápasy do 
Bratislavy letecky. V rámci určitých problémov nestihli svoj check-in a na zápas cestovali autami. 
Naspäť už väčšina cestovala lietadlom. O dva týždne Michalovčania opäť využili na cestu lietadlo 
a tentokrát dopadlo všetko OK.    

V septembri 2004 sa družstvo mužov zúčastnilo výjazdu na prípravné zápasy do Srbskej Kikindy, kde 
odohralo niekoľko zápasov.  Výstrižok  zo Srbských novín.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
V sezóne 2002/03 sa Michalovčanom podaril husársky kúsok, keď na domácej palubovke zdolali lídra 
tabuľky Štart Bratislava a pomohli Delta Online Košice v ceste do extraligy. Košičania poslali 

Michalovčanom dve fľaše šampanského čo sa domácim málilo       

 

Koncom 90 rokov sa začala éra pouličných turnajov 3x3 tzv. stretball. V roku 1998 sa v Michalovciach 
uskutočnil prvý Stretball pod strechou a následne v roku 1999 aj letný streetball na Námestí Slobody 
ako vôbec prvý takýto turnaj v našom meste.  
 
Popularita streetballu ako jedna z možností letnej prípravy narastala. V roku 2002 družstvo 
I.Rakovský, S.Smoľák, M.Janošov, Ľ.Plachý vyhrala výborne obsadený streetball v Košiciach. V roku  
2003 ich na tom istom mieste takmer napodobnila štvorica Z.Virčík, Ľ.Plachý, P.Biganič a T.Mižák, keď 
skončili na druhom mieste.  


